

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

встречи Первого заместителя декана Восточного факультета
с обучающимися Восточного факультета

12.09.2023

№ 44/2-02-10

Председательствующий – А.А. Родионов, Первый заместитель декана Восточного факультета СПбГУ.

Секретарь – О.Б. Холомей, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

| | |
|----------------------------------------------------------------------------------------------|---------------|
| Обучающаяся 4 курса бакалавриата | Д.В.Абромьян |
| Обучающаяся 4 курса бакалавриата | Е.А.Баконин |
| Обучающаяся 2 курса бакалавриата | П.В.Громова |
| Обучающаяся 3 курса бакалавриата | И.С.Костецкая |
| Обучающаяся 3 курса бакалавриата | В.Н.Остапчук |
| Председатель учебно-методической комиссии по УГСН 58.00.00 Востоковедение и африканистика | Е.М.Османов |
| Обучающийся 3 курса бакалавриата | А.М.Первушин |
| Обучающаяся 3 курса бакалавриата | М.В.Росейкина |
| Обучающаяся 4 курса бакалавриата | А.А.Уфимцева |

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. Об организации студенческого коворкинга.
3. О бытовых вопросах в помещениях Восточного факультета.
4. О выборе старост.
5. Об итогах кураторской деятельности летом.
6. Об обучении за рубежом.
7. О запланированной встрече со студентами 1 курса.

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.

Е.М.Османов А.А.Родионов

Е.М.Османов А.А.Родионов поздравили обучающихся с началом нового учебного года. Стороны обсудили организацию учебного процесса. Присутствующие сообщили, что общезначимых проблем, связанных с организацией учебного процесса, не выявлено, текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

1.1. Принять информацию к сведению

2. Об организации студенческого коворкинга.

А.М.Первушин А.А.Родионов

Студсовет вновь поднял вопрос о создании студии коворкинга. Алексей Анатольевич Родионов поддержал данный вопрос который можно реализовать при ремонте холла на втором этаже.

2.1. Принять информацию к сведению.

3. О бытовых вопросах в помещениях Восточного факультета.

А.М.Первушин А.А.Родионов М.В.Росейкина А.А. Уфимцева

А.М.Первушин, М.В.Росейкина, А.А.Уфимцев Обратили внимание на такие бытовые вопросы такие как протечки потолков, незакрывающиеся форточки, заедающие дверные замки, недостаточную освещенность в ряде помещений.

А.А.Родионов в свою очередь проинформировал студентов о проделанной работе по ремонту в помещениях Восточного факультета во время летних каникул.

3.1 Принять информацию к сведению.

4. Информация о выборе старост

А.М. Первушин

А.М.Первушин проинформировал студсовет и всех присутствующих о том что составлен список старост курсов бакалавриата Восточного факультета.

Этот список был предоставлен. А.А.Родионов заинтересовался о выборе старост у магистрантов. Выборы в процессе.

4.1. Принять информацию к сведению.

5. Итоги кураторской деятельности летом

А.М.Первушин А.А.Родионов

А.М.Первушин сообщил о том ,что летом в социальной сети «Контакт» было создано отдельное сообщество для студентов, а также поднял вопрос-предложение о том, чтобы традиционный ежегодный выезд первокурсников Восточного и Филологического факультета на базу Университета в Ленобласти перенесли на весеннее время, и разделили студентов-филологов и студентов-восточников в связи с ограничением количества мест в 2023г.

5.1. Принять информацию к сведению

6. Об обучении за рубежом.

А.А.Родионов

А.А.Родионов сообщил, что открыт прием документов на конкурсы для прохождения обучения за рубежом по линии межвузовского обмена.

6.1. Принять информацию к сведению.